MAT-01360 Matematiikka 3 (kevit 2015) / Mika Mattila’
1. Valikoe 9.2.2015

Vastaa kaikkiin kysymyksiin. Kokeessa ei saa kiyttas laskimia tai taulukoita.

1. (a) Osoita, ettd funktio

z
Flg) = ——2
(=) 3vVz2+3
on funktion f(z) = (z* + 3)~% integraalifunktio. (2p)
(b) Masritd
/ 3 sinz dz. (2p)
(c) Laske
1
/ 5z(z* + 1)* dz. (2p)
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2. (a) Olkoon
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Maarita / f(z) dz ja tutki tdmén jéilkeen, suppenevatko epéoleel-
liset integraalit
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(b) Maéaritelladn lukujono (a,)S2.,, missé

1
E—+—, kun n on pariton.

1, kun n on parillinen,
an =
2n

Suppeneeko vai hajaantuuko jono (a,)32,? Perustele vastauksesi.
(2p)



